

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник ОП по Приморскому
району ОМВД России «Приморский»
подполковник полиции

А.К. Алимов

ОТЧЕТ
УЧАСТКОВОГО УПОЛНОМОЧЕННОГО ПОЛИЦИИ ПЕРЕД
НАСЕЛЕНИЕМ АДМИНИСТРАТИВНОГО УЧАСТКА № 24
МО «Катунинское»

Место проведения отчета: В здании правления СНТ «Строитель».

Время проведения отчета 18 июля 2015 года в 16 час. 00 мин.

В текущем году осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями, на территории МО «Катунинское» проведен ряд комплексных мероприятий сотрудниками ОМВД России по Приморскому району.

Значительную поддержку в налаживании профилактической работы мы постоянно ощущаем со стороны председателей и членов кооперативов садоводческих некоммерческих товариществ, расположенных на территории МО «Катунинское», которые помогали в своевременном предупреждении и раскрытии преступлений и правонарушений.

Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические или иные факторы: снижение жизненного уровня населения, безработица, отсутствие сферы досуга и отдыха, ослабление воспитательной работы среди подростков по месту жительства. На фоне всего этого безудержное распространение пьянства, распространение и употребление наркотических веществ, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали и нравственности, все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.

Криминалистическая обстановка на территории административного участка № 24, на котором в период с января по июнь 2015 года, совершено 10 преступлений из них: 7 преступлений, предусмотренных ст.158 УК РФ - хищения чужого имущества, 2 преступление, предусмотренное ст. 167 УК РФ – умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, 1 – преступление, предусмотренное ст. 175 УК РФ – приобретение или сбыт имущества, заведомо добытого преступным путем. из них раскрыто 2. Этому способствовало своевременное обращение потерпевших в отдел полиции по Приморскому району и своевременная, оперативная работа сотрудников полиции. Вместе с тем, очень часто совершаются имущественные преступления, в первую очередь кражи личного имущества граждан. Объектом таких преступлений в основном становятся денежные средства, аудио или видео техника, электрические и бензоинструменты. В связи с этим на обслуживаемой территории, проводится ряд профилактических

мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение данного вида преступлений. В частности проведение профилактических бесед, на которых происходит разъяснение правил сохранности имущества в ходе подворового обхода с гражданами. В ходе проведения таких мероприятий гражданам разъясняется, что в первую очередь сами владельцы несут ответственность за сохранность принадлежащего им имущества. Необходимость в период зимнего времени вывозить ценные вещи, бензо и электроинструмент с дачных участков. Также гражданам разъясняется преимущество установки сигнализаций в дачных домах, так как благодаря данной услуге, при срабатывании сигнализации, сотрудники полиции в кратчайшее время прибывают на место происшествия, устанавливают причину срабатывания сигнализации. Ориентировочное прибытие сотрудников полиции на место происшествия при срабатывании сигнализации составляет тридцать минут. Сравните сами, что период обнаружения кражи с дачных домов составляет от одной недели до нескольких месяцев.

Мною за первое полугодие 2015 года выявлено и составлено 32 административных протоколов, из которых 15 протоколов по линии ГИБДД. Виновные понесли наказание в виде штрафов или административных арестов, что послужит примером для остальных нарушителей.

За первое полугодие 2015 года мною было рассмотрено 46 сообщений и заявлений граждан, по которым приняты следующие решения: по 14 сообщениям принято решение в соответствии с КоАП РФ, по 24 сообщениям отказано в возбуждении уголовного дела, 7 сообщений списано в номенклатурное дело, 3 материал направлен по территориальности, 4 материал направлен в Мировой суд Приморского района.

Одним из факторов, существенно влияющих на повышение криминогенности обстановки, по-прежнему являются пьянство. Количество правонарушений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, остается на высоком уровне. Сотрудниками полиции проводится профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками. Каждый такой гражданин состоит на особом контроле у участковых уполномоченных полиции.

Кроме того, на обслуживаемом участке постоянно проводится ряд операций и специальных мероприятий по профилактике преступлений и административных правонарушений. За 2014 год проведено 21 совместных рейда с участием других контролирующих органов, таких как уголовно исполнительная инспекция, лесничество, службы судебных приставов, службы социальной защиты населения. Практически в каждом таком рейде выявляются правонарушения.

Наша общая боль - преступность и правонарушения, в которых виновны несовершеннолетние, но почти в каждом случае явно просматривается вина нас, взрослых. Особенно тревожит тот факт, что ослабевает контроль за детьми со стороны родителей.

Сотрудники полиции регулярно проводят профилактические беседы в школах среди учащихся, а так же и их родителей по пресечению правонарушений со стороны несовершеннолетних. Еще раз хочется подчеркнуть и обратиться к родителям, - интересуйтесь, в каком состоянии явились домой

Ваш сын или дочь, есть ли запах алкоголя, с кем и как он или она провел это время, чем занимались, каков круг общения Вашего ребенка. Ведь вовремя замеченное изменение - это шанс спасти Вашего ребенка от становления на путь правонарушителя, не говоря уже о преступнике. Безответственное поведение взрослых очень часто оказывается трагедией для ребенка.

В завершение своего выступления я хотел бы отметить помошь, которую мне оказывают граждане, помошью по раскрытию преступлений, и административных правонарушителя.

Мои предложения по улучшению работы по профилактике преступлений и правонарушений:

- создание на территории садоводческих некоммерческих товариществах добровольной народной дружины, выделить помещение для работы членов ДНД.
- установить на территориях садоводческих некоммерческих товариществах видеофиксацию с целью улучшения криминогенной обстановки.
- ввести в практику ежеквартальное совещание депутатов МО «Катунинское», главы администрации и участкового уполномоченного на котором детально рассматривать все совершаемые правонарушения и преступления рассмотрения причин и условий их совершения и выработки мер направленных на их предотвращению.
- устанавливать в дачных домах охрано пожарные сигнализации.

Для Вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность, потому что, как я уже отмечал ранее, роль общественности по пресечению и предупреждению правонарушений и преступлений важна, будьте внимательны и бдительны при любых обстоятельствах, берегите свои личные вещи, не оставляйте их без присмотра, если кто-то из вас стал свидетелем противоправных действий или считает подозрительным какое-то действие, обращайтесь в полицию.

УУП ОП по Приморскому району
ОМВД России «Приморский»
лейтенант полиции

В.И. Чисталев